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Освітня програма для 5-6 класів  

комунального закладу «Харківський ліцей №158  

Харківської міської ради» 

 

1. Загальні положення 

Освітня програма Комунального закладу «Харківський ліцей №158 

Харківської міської ради» (далі КЗ «ХЛ №158») розроблена на основі 

Державного стандарту базової середньої освіти (далі – Державний стандарт), 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. 

№ 898. Освітня програма закладу окреслює обов’язкові та рекомендовані 

підходи в освітній діяльності закладу на адаптаційному циклі базової 

середньої освіти. 

Освітня програма КЗ «ХЛ №158» визначає: 

 вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою 

програмою базової середньої освіти; 

 загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі  (в 

годинах), його розподіл між освітніми галузями за 2022-2023 роком 

навчання. 

Освітня програма включає: 

 навчальний план; 

 перелік модельних навчальних програм; 

 рекомендовані форми організації освітнього процесу; 

 опис інструментарію оцінювання. 
Під час розроблення Освітньої програми враховано гарантовані державою 

права щодо академічної, організаційної, фінансової і кадрової автономії 

закладу загальної середньої  освіти, а також права педагогічних працівників 

на академічну свободу. 
Відповідно до Закону України «Про освіту» метою повної загальної 

середньої освіти є всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, 

яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має 

прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до 

свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової  
діяльності та громадянської активності. Досягнення цієї мети забезпечується 

через формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній 

людині для успішної життєдіяльності. 
Для реалізації мети повної загальної середньої освіти, а також належної 

організації освітнього процесу КЗ «ХЛ №158» розроблено для використання 

в освітній діяльності освітню програму. Освітню програму закладу 
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розроблено окремо для адаптаційного циклу навчання базової середньої 

освіти.  
Освітня програма закладу, розроблена на основі Типової освітньої 

програми, відповідно до частини третьої статті 11 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту»: 

 відповідає структурі Типової освітньої програми та визначеним нею 

вимогам до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою 

програмою закладу освіти; 

 визначає (в обсязі не меншому ніж встановлено Типовою освітньою 

програмою) загальний обсяг навчального навантаження на 

адаптаційному циклі  (в годинах), його розподіл між освітніми 

галузями на 2022-2023 рік навчання; 

 містить навчальний план, що ґрунтується на одному з варіантів 

типових навчальних планів Типової освітньої програми і передбачає 

перерозподіл годин (у визначеному обсязі) між обов’язковими для 

вивчення навчальними предметами (крім української мови та фізичної 

культури) певної освітньої галузі; 

 містить перелік модельних навчальних програм, що 

використовуватимуться  КЗ «ХЛ №158» в освітньому процесі. 
Освітня програма закладу загальної середньої освіти, згідно із частиною 

четвертою статті 7 Закону України «Про освіту», частиною дев’ятою статті 5 

Закону України «Про повну загальну середню освіту», передбачає 

викладання одного чи декількох навчальних предметів (інтегрованих курсів) 

поряд із державною мовою англійською чи іншою офіційною мовою 

Європейського Союзу.  
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2. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою 
програмою комунального закладу «Харківський ліцей №158  

Харківської міської ради» 

 

Навчання за освітньою програмою базової середньої освіти КЗ «ХЛ 

№158» можуть розпочинати учні, які на момент зарахування (переведення) 

до закладу загальної середньої освіти, досягли результатів навчання, 

визначених у Державному стандарті початкової освіти, що підтверджено 

відповідним документом (свідоцтвом досягнень, свідоцтвом про здобуття 

початкової освіти). 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких 

предметів та/або державної підсумкової атестації за рівень початкової освіти 

учні повинні пройти відповідне оцінювання упродовж першого семестру 

навчального року. 
Для проведення оцінювання наказом керівника закладу створюється 

комісія, затверджується її склад (голова та члени комісії), а також графік  
проведення оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. 

     Протокол оцінювання рівня навчальних досягнень складається за формою 

згідно з додатком 2 до Положення про індивідуальну форму здобуття 

загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України 12 січня 2016 року № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти 

і науки України від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого в 

міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 р. за № 184/28314. 
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3. Загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі 

базової середньої освіти, його розподіл між освітніми галузями за 

2023/2024  роком навчання 

 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-6  класу 

(адаптаційний цикл базової середньої освіти)  закладу загальної середньої 

освіти сформовано для закладів з навчанням українською мовою (додаток 1); 
Розподіл навчального навантаження здійснено за освітніми галузями та  

роками навчання. 
Орієнтовну кількість навчальних годин за освітніми галузями та 

роками навчання визначено відповідно до базових навчальних планів 

(додаток 23 Державного стандарту). 
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4. Навчальний план закладу загальної середньої освіти 

 

 Навчальний план (додатки 1, 2) містять: 

 орієнтовний перелік предметів та інтегрованих курсів для реалізації 

кожної освітньої галузі, а також орієнтовний перелік міжгалузевих 

інтегрованих курсів; 

 орієнтовний розподіл навчального навантаження за роками навчання 

між навчальними предметами (інтегрованими курсами), обов’язковими 

для вивчення; 

 додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за 

вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять.  
 КЗ «ХЛ №158» визначає перелік навчальних предметів та/або 

інтегрованих курсів для реалізації кожної освітньої галузі, а також 

предмети/курси варіативного освітнього компоненту з урахуванням освітніх 

потреб учнів, що відображається у навчальному плані освітньої програми 

закладу освіти. 
 Навчальне навантаження у  навчальних планах орієнтоване на 

«рекомендований» навчальний час, визначений базовим навчальним планом 

Державного стандарту для вивчення певної освітньої галузі на адаптаційному 

циклі навчання базової середньої освіти. 
 Кількість навчальних годин на вивчення інтегрованих курсів освітній 

заклад визначає самостійно з урахуванням навчального навантаження на 

відповідні навчальні предмети у типовому навчальному плані. 
 Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі, 

відповідно  до пункту 26 Державного стандарту, визначено ЗЗСО в межах 

заданого діапазону «мінімального» та «максимального» навчального 

навантаження. 
 Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі заклад 

освіти може зменшувати, включно до мінімального показника. 
 Різниця між рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних 

годин (резерв навчальних годин) у кожній освітній галузі може бути 

перерозподілена закладом освіти між освітніми компонентами цієї освітньої 

галузі або на інші освітні галузі, а також на вибіркові освітні компоненти 

(незалежно від освітньої галузі). 
 Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі заклад 

освіти може збільшувати, включно до максимального показника, з 

урахуванням перерозподілу різниці між рекомендованою та мінімальною 

кількістю навчальних годин інших освітніх галузей. 
Кількість навчальних годин, визначена у навчальному плані на вивчення 

вибіркових освітніх компонентів, не включається до максимального 
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показника навчального навантаження, передбаченого на ту чи іншу освітню 

галузь. 
 Додаткові години для вивчення навчальних предметів, інтегрованих 

курсів, курсів за вибором, через які реалізуються освітні галузі, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять заклад загальної середньої 

освіти розподіляє самостійно, враховуючи особливості організації освітнього 

процесу та індивідуальні освітні потреби учнів, що відображається в освітній 

програмі закладу. 
 Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей у навчальному плані 

закладу загальної середньої освіти не повинна перевищувати загальнорічної 

кількості навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування 

поділу на групи), визначеної базовим навчальним планом, з дотриманням 

вимог гранично допустимого річного навчального навантаження учнів.  
 

 

5.Модельні навчальні програми 

 

 Модельна навчальна програма - документ, що визначає орієнтовну 

послідовність досягнення очікуваних результатів навчання учнів, зміст 

навчального предмета, інтегрованого курсу та види навчальної діяльності 

учнів, рекомендований для використання в освітньому процесі в порядку, 

визначеному законодавством. 
 У додатку 3 подано перелік модельних навчальних програм для 5-6 

класів КЗ «ХЛ  № 158». 

 Спираючись на модельні навчальні програми, ЗЗСО може розробляти 

навчальні програми предметів, білінгвальних курсів, інтегрованих курсів, що 

мають містити опис результатів навчання в обсязі не меншому, ніж 

визначено Державним стандартом та/або відповідними модельними 

навчальними програмами. Формування змісту навчальних предметів, 

білінгвальних курсів, інтегрованих курсів може здійснюватися шляхом 

упорядкування в логічній послідовності результатів навчання кількох 

освітніх галузей, однієї освітньої галузі або її окремих складників.  
 Навчальні програми, що розроблені на основі модельних навчальних 

програм, затверджуються педагогічною радою закладу освіти. 

 

 

 

 

 

 



9 

 

6. Рекомендовані форми організації освітнього процесу 

 

 Освітній процес КЗ «ХЛ №158» організовується в безпечному 

освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових особливостей, 

фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих 

освітніх потреб. 

 Відповідно до статті 9 закону України «Про освіту» основними 
формами здобуття освіти є (можлива): (очна (денна), дистанційна) та 

індивідуальна (екстернат, сімейна, педагогічний патронаж). 
В 2023/2024 н.р. під час воєнного стану організовано дистанційне навчання.   
За умови відновлення очної форми навчання основними формами організації  

освітнього процесу є різні типи уроку: 
формування компетентностей; 

розвитку компетентностей; 
перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей; 

корекції основних компетентностей; 
комбінований урок. 

Також передбачені віртуальні подорожі, лекції, конференції, інтерактивні 
уроки (урок-квест, урок-гра, урок-театралізація, урок-семінар, урок-«суд», 

уроки з навчанням одних учнів іншими), інтегровані уроки, проблемний 
урок, відео-уроки, ділові ігри тощо. 

Функцію перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей виконує 
навчально-практичне заняття. Учні одержують конкретні завдання, з 
виконання яких звітують перед вчителем. Практичні заняття та заняття 

практикуму також можуть будуватися з метою реалізації контрольних 
функцій освітнього процесу. На цих заняттях учні самостійно виготовляють 

вироби, проводять виміри та звітують за виконану роботу. 
 Дистанційне навчання реалізоване шляхом застосування дистанційної 

форми як окремої форми здобуття освіти для учнів, які в умовах воєнного 
стану перебувають за кордоном та  для всіх інших з використання технологій 

дистанційного навчання. 
 Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання може 

передбачати навчальні (у тому числі практичні, лабораторні) заняття, 
вебінари, онлайн форуми та конференції, самостійну роботу, дослідницьку, 

пошукову, проєктну діяльність, навчальні ігри, консультації та інші форми 
організації освітнього процесу, визначені навчальними програмами з 

окремих предметів (інтегрованих курсів). Отримання навчальних матеріалів, 
спілкування між суб’єктами дистанційного навчання під час навчальних та 
корекційно-розвиткових занять, що проводяться дистанційно, забезпечується 

передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації в синхронному 
або асинхронному режимі. 

 Організація освітнього процесу має забезпечувати регулярну та 
змістовну взаємодію суб’єктів дистанційного навчання, з використанням 
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форм індивідуальної та колективної навчально-пізнавальної діяльності учнів,  
а також здійснення ними самоконтролю під час навчання. 

 У рамках академічної свободи форми організації освітнього процесу 

визначаються педагогічною радою КЗ «ХЛ №158» та відображаються в 

освітній програмі закладу освіти. Вибір форм залежить від наявності 

необхідних ресурсів  (матеріально-технічного, кадрового, навчально-

методичного, інформаційного забезпечення освітньої діяльності тощо), а 

також форм здобуття освіти. За потреби заклад освіти може організувати 

здобуття освіти за індивідуальною освітньою траєкторією.  
 Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується на підставі 

індивідуальної програми розвитку, індивідуального навчального плану, що 

розробляється педагогічними працівниками у взаємодії з учнем та/або його 

батьками, схвалюється педагогічною радою закладу освіти, затверджується 

його керівником та підписується батьками. 
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7. Опис інструментарію оцінювання 

 

 Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента  навчального 

плану. Педагогічна рада закладу загальної середньої освіти може прийняти 

рішення про оцінювання результатів навчання складників вибіркового 

освітнього компонента. 
 Оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які завершили 

здобуття базової середньої освіти, вимогам Державного стандарту 

здійснюється шляхом державної підсумкової атестації. 
 Оцінювання результатів навчання учнів КЗ «ХЛ №158» зорієнтовано на 

ключові компетентності і наскрізні вміння та вимоги до обов’язкових 

результатів навчання у відповідній освітній галузі, визначені Державним 

стандартом. 
 Встановлено відповідності між вимогами до результатів навчання 

учнів, визначеними Державним стандартом, та показниками їх вимірювання 

здійснюється відповідно до системи та загальних критеріїв оцінювання 

результатів навчання учнів, визначених Міністерством освіти і науки 

України. 

 Згідно Закону України «Про повну загальну середню освіту» кожен 

учень має право на справедливе, неупереджене, об’єктивне, незалежне, 

недискримінаційне та доброчесне оцінювання результатів його навчання 

незалежно від виду та форми здобуття ним освіти. Основними видами 

оцінювання результатів навчання учнів, що проводяться закладом, є 

формувальне, поточне та підсумкове: тематичне, семестрове, річне. За 

вибором закладу оцінювання може здійснюватися за системою оцінювання, 

визначеною законодавством, або за власною шкалою. За умови використання 

власної шкали заклад має визначити правила переведення загальної оцінки 

результатів навчання семестрового та річного оцінювання до системи, 

визначеної законодавством, для виставлення у Свідоцтві досягнень. 

Семестрове та підсумкове (річне) оцінювання результатів навчання 

здійснюють за 12-бальною системою (шкалою), а його результати 

позначають цифрами від 1 до 12. За рішенням педагогічної ради (за потреби) 

заклад освіти може визначити адаптаційний період впродовж якого не 

здійснюється поточне та тематичне оцінювання. Свідоцтво досягнень 

відображає результати навчальних досягнень учня/учениці 5-6 класу з 

переліку предметів та інтегрованих курсів, визначених освітньою програмою 

закладу освіти. Графа «Характеристика навчальної діяльності» сформована 

відповідно до переліку наскрізних умінь, визначених Державним стандартом 

базової середньої освіти. Зазначена графа заповнюється класним керівником 
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за результатами спостережень, проведених спільно з вчителями-

предметниками, які працюють з класом. Спостереження проводяться 

упродовж року за планом, визначеним закладом освіти. Рекомендовано 

позначати особливо виражені наскрізні вміння учня/учениці, зокрема, вияв 

інтересу до навчання, розуміння прочитаного, вміння висловлювати власну 

думку, критично та системно мислити, логічно обґрунтовувати власну 

позицію, діяти творчо, вияв ініціативи у процесі навчання, вміння 

конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, 

розв’язувати проблеми, співпрацювати з іншими з метою заохочення 

подальшого розвитку відповідних умінь. Заповнення графи здійснюється 

шляхом виставлення відповідної позначки навпроти сформованого уміння. 

Педагогічний колектив може виробляти власні способи спостереження за 

розвитком наскрізних умінь і застосовувати у тому числі вербальні 

характеристики замість позначки. Заповнення цієї графи здійснюється по 

завершенню кожного навчального року або в разі зміни здобувачем освіти 

навчального закладу. Заповнення графи «Характеристика результатів 

навчання» здійснюється відповідно до переліку навчальних предметів, 

визначених затвердженою освітньою програмою закладу. Заповнюється з 

урахуванням фіксованих у класних журналах результатів досягнень учнів 

упродовж навчального року. Рекомендується у класних журналах і в 

Свідоцтві перед виставленням підсумкової оцінки у відповідних графах 

результатів навчання зазначати першу літеру («В», «Д», «С», «П»), що 

відповідає назві рівня досягнень орієнтовних критеріїв оцінювання 

результатів навчання з предметів (Високий, Достатній, Середній, 

Початковий) або за допомогою виставлення відповідних балів. Рекомендуємо 

систему оцінювання результатів навчання в освітніх галузях «Мистецтво», 

«Соціальна та здоров’язбережувальна», «Фізична культура» здійснювати на 

позитивному ставленні до кожного учня, і враховувати не рівень недоліків та 

прорахунків а рівень особистих досягнень. Визначення досягнень учнів у 

рівнях (Високий, Достатній, Середній, Початковий) з зазначених вище 

галузей нададуть змогу вчителеві об’єктивно, але водночас, не пригнічуючи 

особистість, оцінити тих, хто не має яскраво виражених художніх чи 

фізичних здібностей, проте характеризується сумлінним ставленням до 

навчання, активністю, ініціативністю. За рішенням педагогічної ради заклад 

освіти може відмовитись від оцінювання навчальних досягнень учнів з 

предметів освітніх галузей «Мистецтво», «Соціальна та 

здоров’язбережувальна», «Фізична культура» або визначити власну шкалу 

оцінювання.  Заклад освіти має право на свободу вибору форм, змісту та 

способів оцінювання за рішенням педагогічної ради. Формувальне (поточне 

формувальне) оцінювання, окрім рівневого або бального може здійснюватися 
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у формі самооцінювання, взаємооцінювання учнів, оцінювання вчителем із 

використанням окремих інструментів (карток, шкал, щоденника 

спостереження вчителя, портфоліо результатів навчальної діяльності учнів 

тощо). Основною ланкою в системі контролю у закладах загальної середньої 

освіти є поточний контроль, що проводиться систематично з метою 

встановлення рівнів опанування навчального матеріалу та здійснення 

корегування щодо застосовуваних технологій навчання. Основна функція 

поточного контролю – навчальна. Запитання, завдання, тести, тощо 

спрямовані на закріплення вивченого матеріалу й повторення пройденого, 

тому індивідуальні форми доцільно поєднувати із фронтальною роботою 

класу. Також звертаємо увагу на важливість урахування мотиваційно-

стимулюючої функції поточного оцінювання. Тематичне оцінювання 

пропонується здійснювати на основі поточного оцінювання із урахуванням 

проведених діагностичних (контрольних) робіт, або без проведення подібних 

робіт залежно від специфіки навчального предмета. Під час виставлення 

тематичного бала результати перевірки робочих зошитів, як правило, не 

враховуються. Семестрове оцінювання може здійснюватися за результатами 

контролю груп загальних результатів відображених у Свідоцтві досягнень. 

Семестровий контроль проводиться з метою перевірки рівня засвоєння 

навчального матеріалу в обсязі навчальних тем, розділів і підтвердження 

результатів поточних оцінок, отриманих учнями раніше. Завдання для 

проведення семестрового контролю складаються на основі програми, 

охоплюють найбільш актуальні розділи й теми вивченого матеріалу, 

розробляються вчителем з урахуванням рівня навченості учнів, що дає змогу 

реалізувати диференційований підхід до навчання. Семестровий контроль 

може бути комплексним, проводитись у формі тестування тощо. Фіксація 

записів тематичного та семестрового оцінювання проводиться в окремій 

колонці без дати. Оцінка за семестр ставиться за результатами тематичного 

оцінювання та контролю груп загальних результатів. Залежно від специфіки 

навчального предмета та кількості годин, передбачених навчальним планом 

на його вивчення (одногодинні курси) контроль групи результатів може 

проводитись упродовж навчального року. Вчитель може змістити акценти на 

результати опанування більш важливих тем, попередивши про це учнів на 

початку семестру. Річне оцінювання здійснюється на підставі загальної 

оцінки результатів навчання за І та ІІ семестри. Окремі види контрольних 

робіт, як правило, не проводяться. Запропоновані загальні критерії 

оцінювання результатів навчання (Додаток 4) є орієнтовними і можуть бути 

застосовані в частині, що відповідає очікуваним результатам навчання, 

визначеним відповідною навчальною програмою. Критерії оцінювання за 

предметами або освітніми галузями розробляються відповідно до загальних 
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критеріїв оцінювання з урахуванням характеристик груп загальних 

результатів відповідної галузі. Орієнтовні критерії з кожного навчального 

предмета можуть міститися в навчальних програмах дисциплін і 

конкретизуються в освітній програмі закладу освіти. Оцінювання має бути 

зорієнтованим на очікувані групи результатів навчання, передбачені 

навчальною програмою з відповідного предмета або курсу. Якщо рівень 

результатів навчання учня (учениці) визначити неможливо з якихось причин, 

у класному журналі та свідоцтві досягнень, табелі навчальних досягнень 

роблять запис «не атестований(а) (н/а)». Оцінювання навчальних досягнень 

учнів з особливими освітніми потребами здійснюють відповідно до 

індивідуальної програми розвитку, що розробляється на основі висновку 

фахівців інклюзивно-ресурсного центру, де зазначено труднощі 

функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я, що можуть 

впливати на ефективність застосування певних форм оцінювання. Добір 

форм оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми 

потребами здійснюють індивідуально з обов’язковим урахуванням їх 

можливостей функціонування, життєдіяльності та здоров’я. При оцінюванні 

рівня сформованості предметних компетентностей учнів з особливими 

освітніми потребами вилучають ті складові (знання, вміння, види діяльності 

та інше), опанування якими є утрудненим або неможливим для учня з огляду 

на труднощі функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я.  
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Додаток 1 

до Освітньої програми для 5-6 класів 

                 КЗ «ХЛ №158» 

 

 

 

                                         

Загальний обсяг навчального навантаження для для 5-6 класів  

комунального закладу «Харківський ліцей №158  

Харківської міської ради» 
 

Назва 
освітньої 

галузі 

Н
ав

ч
ал

ьн
е 

н
ав

ан
та

ж
ен

н
я Кількість годин на  

тиждень та рік 
Кількість годин на  
тиждень та рік 

5 клас 6 клас 

Мовно- 
літературна 

на тиждень 11 11 

на 
рік 

385 385 

Математична на 

тиждень 
 

5 5 

на 
рік 

175 175 

Природнича на 

тиждень 

2 4 

на 
рік 

70 140 

Соціальна 

і здоров’язбере- 
жувальна 

на 
тиждень 

1.5 1.5 

на 
рік 

52.5 52.5 

Громадянська 

та історична 

на  
тиждень 

1 2 

на 
рік 

35 70 

Технологічна на 
тиждень 

2 2 

на 
рік 

70 70 

Інформатична на 
тиждень 

1.5 1.5 

на 
рік 

52.5 52.5 

Мистецька на 
тиждень 

2 2 

на 
рік 

70 70 
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Фізична  

культура 

на тиждень 3 3 

на 
рік 

105 105 

 

Усього 
на 

тиждень 
 

31 34 

на 
рік 

1085 1190 

Додаткові години для 
вивчення предметів 

освітніх галузей, 
вибіркових освітніх 
компонентів, 

проведення 
індивідуальних 

консультацій та  
групових занять 

Н
а 

ти
ж

д
ен

ь 

 
 

2 

 
 

2 
Н

а 
 

р
ік

 

 
70 

 
 

70 

Гранично допустиме 
річне навантаження учнів 

на 
тиждень 

29 32 

на 

рік 

1015 1120 
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Додаток 2 

до Освітньої програми для 5-6 класів 

                 КЗ «ХЛ №158» 

 

      

 

Навчальний план для 5-6 класів  

комунального закладу «Харківський ліцей №158  

Харківської міської ради» 

 

Загальні рекомендації до плану та питання міжгалузевої інтеграції 

 

1. Кількість навчальних годин для вивчення української  мови у 

навчальному плані закладу загальної середньої освіти відповідно до 

абзацу четвертого частини третьої статті 11 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту» не може бути меншою, ніж у типовому 

навчальному плані. 

2. Уроки фізичної культури, згідно із частиною четвертою статті 26 

Закону України «Про фізичну культуру і спорт», є обов’язковими і 

проводяться не менше трьох разів на тиждень, що відображено у 

навчальному плані КЗ «ХЛ №158» для кожного класу. 

3. Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі 

визначено  закладом загальної середньої освіти самостійно у межах 

заданого діапазону . 
 Різниця між рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних 

годин (резерв навчальних годин) у кожній освітній галузі, відповідно до 

пункту 26 Державного стандарту, може бути перерозподілена між освітніми 

компонентами цієї освітньої галузі, або на інші освітні галузі, а також на 

вибіркові освітні компоненти. 
 Кількість навчальних годин, визначена у навчальному плані закладу 

освіти на вивчення вибіркових освітніх компонентів, не включається до 

максимального показника, виділеного на ту чи іншу освітню галузь.     
 Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей не повинна 

перевищувати загальнорічної кількості навчальних годин, що фінансуються з 

бюджету (без урахування поділу на групи), визначеної базовим навчальним 

планом, з дотриманням вимог гранично допустимого річного навчального 

навантаження учнів. 

 Додаткові години для вивчення навчальних предметів, інтегрованих 

курсів, курсів за вибором, через які реалізуються освітні галузі, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять заклад освіти розподіляє 

самостійно, враховуючи особливості організації освітнього процесу та 
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індивідуальні освітні потреби учнів, що відображається в освітній програмі 

закладу. 

4. У закладах загальної середньої освіти можуть запроваджуватися як 

галузеві, так і міжгалузеві навчальні предмети  (інтегровані курси), 

формування змісту яких може здійснюватися шляхом упорядкування в 

логічній послідовності результатів навчання кількох освітніх галузей 

або окремих їх складників. Ці навчальні предмети (інтегровані курси) 

вивчаються за модельними навчальними програмами (додаток 5) або за 

навчальними програмами, затвердженими педагогічною радою, що 

мають містити опис результатів навчання учнів в обсязі не меншому, 

ніж передбачено Державним стандартом та/або відповідними 

модельними навчальними програмами. 
 Кількість навчальних годин на вивчення інтегрованих курсів 

визначається закладом освіти самостійно з урахуванням 
навчального навантаження, визначеного на відповідні навчальні предмети у 

типовому навчальному плані. 

5. Заклад освіти може планувати вивчення певного предмета або курсу 

концентровано. 
    Предмети та курси з навчальним навантаженням 0,5 години на тиждень 

вивчаються протягом одного семестру. 
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Продовження додатка 2 

     Навчальний план для 5-6-х класів на 2023/2024 н.р. 
Складено  за Типовою освітньою 

програмою для 5-9 класів  закладів 

загальної середньої освіти, 

затвердженою наказом МОН України 

№235 від 19.02.2021 року. 

 

 

Освітня  

галузь 

Орієнтовний 

перелік 

предметів 

та галузевих 

інтегрованих 

курсів 

Рекомендо

вана 

кількість 

 годин  

на 

тиждень у 

класах 

Рекомендова
на кількість 
 годин  

на тиждень у 
класах В

сь
о
го

 

(н
а 

 т
и

ж
д
ен

ь 
5
 

к
л
ас

) 

 В
сь

о
го

 (
н

а 
р
ік

 5
 

к
л
ас

) 

В
сь

о
го

  
  
 (

н
а 

  

ти
ж

д
ен

ь 
6
 к

л
ас

) 

В
сь

о
го

 (
н

а 
р
ік

 

6
 к

л
ас

) 

5 клас 6 клас  

 

 

11 

 

 

 

385 

 

 

 

11 

 

 

 

385 

М
о
в
н

о
 -

 

л
іт

ер
ат

у
р
н

а 

Українська мова 4 4 

Українська  

література 

 

2 

2 

Зарубіжна 

література 

1,5  

 

1,5 

Іноземна 

мова 

3,5  3,5 

Математична Математика 5 5 5 175 5 175 

 

 

Природнича 

Інтегрований 

курс 

«Пізнаємо 

природу» 

 

2  

 

2 

 

2 

 

 

70 

 

 

 

4 

 

 

140 

Географія - 2 - - 

Соціальна і 

здоров’язбе- 

режувальна 

Інтегрований 

курс 

«Здоров’я, 

безпека та 

добробут». 

 

1 

 

1 

 

1 

 

35 

 

1 

 

35 

 

Етика 

 

0,5 

 

0,5 

 

0,5 

 

17 

 

0,5 

 

17 

 

 

 

Громадянська 

та історична 

Інтегрований 

курс. 

«Досліджуємо 

історію і 

суспільство. 5-6 

класи» 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

1 

 

 

 

 

35 

 

 

 

2 

 

 

 

70 
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Інформатична Інформатика 1.5   1.5 1.5 

 

52.5 

 

1.5 52.5 

Технологічна Технології 2 2 2 70 2 70 

Мистецька «Музичне 

мистецтво» 

1 1 1 35 1 35 

«Образотворче 

мистецтво» 

1 1 1 35 1 35 

Фізична 

культура 

Фізична 

культура 

 

3 

 

3 

 

3 

 

105 

 

3 

 

105 

Разом (без фізичної 

культури+фізична культура) 

27 (+3) 29 (+3)  

 

   

Додаткові години для вивчення 

освітніх галузей, курсів за 

вибором, проведення 

індивідуальних консультацій та 

групових занять 

 

 

2 

 

 

2 

 

 

2 

 

 

 

70 

 

 

2 

 

 

70 

Гранично допустиме 

навантаження 

28 31 28 980 31 1085 

Всього (без фізичної культури+ 

фізична культура; без урахування 

поділу класів на групи) 

28 

+3 

31 

+3 

 

 

31 

 

1085 

 

34 

 

1190 
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Додаток 3 

до освітньої програми  

для 5-6 класів КЗ «ХЛ №158» 

 

 

Перелік модельних навчальних програм для адаптаційного циклу 

 (5-6) класи  

Комунального закладу «Харківський ліцей №158  

Харківської міської ради» 

 

  *Перелік модельних навчальних програм є базовим і може бути доповнений 

іншими модельними навчальними програмами, які – отримають гриф 

«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», шляхом внесення 

змін до цієї освітньої програми в установленому порядку. 
 

№з/п Назва модельної програми 

1 Модельна навчальна програма «Українська мова. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Заболотний О.В., Заболотний В.В., 

Лавринчук В,П., Пліварчук К,В., Попова Т.Д.) 

2 Модельна навчальна програма «Українська література. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Яценко Т.О., Качак Т.Б., Кизилова В.В., 

Пахаренко В.І., Дячок С.О., Овдійчук Л.М., Слижук О.А., Макаренко В.М., Тригуб 

І.А) 

3 Модельна навчальна програма «Іноземна мова 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова С. 

І., Коваленко О. Я.,Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра О. 

М., Кіор Т. М.) 

4. Модельна навчальна програма «Математика. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (автор Істер О.С.) 

5. Модельна навчальна програма «Пізнаємо природу. 5-6 класи (інтегрований 

курс)» для закладів загальної середньої освіти (авт. Шаламов Р.В., Каліберда 

М.С., Григорович О.В., Фіцайло С.С.) 

6. Модельна навчальна програма «Досліджуємо історію і суспільство. 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (автори Пометун 

О.І., Ремех Т.О., Малієнко Ю.Б., Мороз П.В. 

7. Модельна навчальна програма «Інформатика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Радченко С.С., Боровцова Є.В.)  

8. Модельна навчальна програма «Технології. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (автори Ходзицька І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю., 

Пасічна Т.С., Приходько Ю.М.) 
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9. Модельна навчальна програма «Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований курс) для 

закладів загальної середньої освіти (автори: Масол Л.М., Просіна О.В.) 

10. Модельна навчальна програма «Фізична культура. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Педан О.С., Коломоєць Г. А. , Боляк А. А., 

Ребрина А. А., Деревянко В. В., Стеценко В. Г., Остапенко О. І., Лакіза О. М., 

Косик В. М. та інші 

11.  Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5–6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти. (автори Ніколенко О.М., Ісаєва О.О., Клименко 

Ж.В., Мацевко-Бекерська Л.В., Юлдашева Л.П., Рудніцька Н.П., Туряниця 

В.Г., Тіхоненко С.О., Вітко М.І., Джангобекова Т.А.) 

12. Модельна навчальна програма «ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА ДОБРОБУТ. 5-6 

класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти.  (автори: 

Хитра З.М., Романенко О.А.) 

13. Модельна навчальна програма «Етика. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти. (автори Пометун О.І., Ремех Т.О., Кришмарел В.Ю.) 
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Додаток 4  

Загальні критерії оцінювання результатів навчання учнів 5-6 класів, 

які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту 

базової середньої освіти 

 

 

Рівні результатів 

навчання  

Бал  Загальна характеристика 

І. Початковий 1 Учень/учениця розрізняє об'єкти вивчення 

2 Учень/учениця відтворює незначну частину навчального 

матеріалу, має нечіткі уявлення про об'єкт вивчення 

3 Учень/учениця відтворює частину навчального матеріалу; з 

допомогою вчителя виконує елементарні завдання 

ІІ. Середній 4 Учень/учениця з допомогою вчителя відтворює основний 

навчальний матеріал, повторює за зразком певну операцію, дію 

5 Учень/учениця відтворює основний навчальний матеріал, з 

помилками й неточностями дає визначення понять, формулює 

правило 

6 Учень/учениця відтворює основний навчальний матеріал, з 

помилками й неточностями дає визначення понять, формулює 

правило 

ІІІ. Достатній 7 Учень/учениця правильно відтворює навчальний матеріал, знає 

основоположні теорії і факти, наводить окремі власні приклади на 

підтвердження певних думок, частково контролює власні 

навчальні дії 

8 Учень/учениця має достатні знання, застосовує вивчений матеріал 

у стандартних ситуаціях, намагається аналізувати, встановлювати 

найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами, фактами, робити 

висновки, загалом контролює власну діяльність; відповіді логічні, 

хоч і мають неточності 

9 Учень/учениця має достатні знання, застосовує вивчений матеріал 

у стандартних ситуаціях, намагається аналізувати, встановлювати 

найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами, фактами, робити 

висновки, загалом контролює власну діяльність; відповіді логічні, 

хоч і мають неточності 

ІV. Високий 10 Учень/учениця має повні, глибокі знання, використовує їх у 

практичній діяльності, робить висновки, узагальнення 

11 Учень/учениця має гнучкі знання в межах вимог навчальних 

програм, аргументовано використовує їх у різних ситуаціях, 

знаходить інформацію та аналізує її, ставить і розв'язує проблеми 

12 Учень/учениця має системні, міцні знання в обсязі та в межах 

вимог навчальних програм, усвідомлено використовує їх у 

стандартних та нестандартних ситуаціях; самостійно аналізує, 

оцінює, узагальнює опанований матеріал, самостійно 

користується джерелами інформації, приймає обґрунтовані 

рішення 

 


